



为纪念“七七”事变抗战爆发80周年,昨日,合肥市蜀山区井岗镇十八村计生办组织20多名留守儿童来到子木园博物馆参观抗日战争纪念馆。留守儿童们认真观看了战争图片和烈士们曾经用过的武器、物品,深切缅怀革命英烈的丰功伟绩,认真聆听了烈士们的感人事迹。

■ 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

安徽省第五届56名道德模范候选人名单公示



星报讯 (记者 张亚琴) 昨天,第五届省道德模范候选人和第二届省美德少年

候选人名单进行公示,接受社会监督。同时,在《安徽日报》《安徽工人日报》《安徽青年报》上刊登选票、投票规则,接受群众投票。公示和投票从即日起到2017年7月21日止。

据悉,为进一步深化“践行核心价值·打造好人安

徽”主题实践活动,积极营造学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的浓厚社会氛围,省委宣传部、省文明办、省军区政治部、省总工会、团省委、省妇联等6家单位组织开展了第五届安徽省道德模范和第二届安徽省美德少年评选活动。在广大干部群众踊跃提名、各地各部门积极推荐基础上,经评委投票,省道德模范和美德少年评选活动组委会确定了56名第五届安徽省道德模范候选人和20位第二届安徽省美德少年候选人。

7月下旬,组委会将综合社会群众投票、公众代表投票和评委投票结果,提出第五届安徽省道德模范和第二届安徽省美德少年建议名单,经省文明委审定后予以表彰。

说事 SHUO SHI

无牌摩托车酒驾被查 疑为盗抢车辆

星报讯 (记者 赵汗青) 7月6日下午15时左右,合肥交警高新大队在缉查布控卡口处发现一辆无牌摩托车,驾驶人未戴头盔,交警将其拦下后发现驾驶员浑身酒气,并且未带驾驶证、身份证等任何有效证件。

大队执勤民警立即将情况上报分控中心,并带其进行酒精检测。经信息查询发现驾驶员并未取得摩托车驾驶证,呼气式酒精测试仪检测结果为382mg/100ml,属于无证醉酒驾驶。随后,细心的民警还发现,因摩托车大架号、发动机号遭受人为磨损严重,存在盗抢嫌疑,大队民警在对其进行抽血取样后,目前已将当事人移送至辖区刑警队作进一步审查。

合肥市首发律师行业社会责任报告

星报讯 (吴昊 记者 马冰璐) 昨日,合肥市司法局、合肥市律师协会联合印发《合肥律师行业社会责任报告(2016年)》。据了解,这是合肥市发布的首份律师社会责任报告,反映了合肥律师在承担社会责任方面所付出的努力和取得的成效。

据了解,截至2016年5月,合肥市共有169家律师事务所,2591名执业律师。2016年,合肥律师共办理各类业务42430件(其中刑事案件2963件、民事案件27267件、行政案件840件、非诉法律事务3025件、法律援助案件8335件),担任各类法律顾问3570家(其中政府法律顾问277家、企事业单位法律顾问3293家)。

据悉,自2017年起,合肥市司法局、合肥市律师协会将每年编发《合肥律师行业社会责任报告》。

十年砥砺·合肥旭辉品牌发布会召开

2017年7月4日,合肥旭辉十年品牌战略发布会在安徽广播电视台西区·亚洲一号演播厅盛大启幕,来自合肥等地的旭辉业主、地产界人物、传媒精英及合作伙伴近千名嘉宾汇聚一堂。发布会不仅见证了合肥旭辉深耕庐州十载足迹,更是将多年努力耕耘的收获与同心同路人共同分享。

发布会现场以一首《星辰大海》大合唱作为开场,在缓缓流淌的音符中,引领所有嘉宾一起步入2007~2017合肥旭辉品牌战略发布会。作为中国地产长跑者,旭辉扎根合肥已有十年,十年砥砺,2017年合肥旭辉将以13子礼献城市,专注高端人居修为,革新合肥理想人居的高度,并收获众多业主的认可与支持。

本次发布会以“不忘初心 方得始终”为主题,是合肥旭辉对“用心构筑美好生活”的理念秉承,更是对“专业匠心 人文情怀”的信仰坚守。

在发布会现场,镌刻了合肥旭辉十年拓疆征程与凝聚了十年精神的系列纪录片《十年志》首次献礼,在光影的流

转中,再次见证合肥旭辉澎湃发声,著就城市新篇章。

2007~2017年,无疑是合肥步入城市高速发展的黄金时代,也是旭辉与合肥相会共同走过的十载春秋。在热烈的掌声中,旭辉集团总裁助理、合肥区域事业部总经理——方轶群登台,展开与城市的十年对话,细数合肥旭辉用心走过城市的每一步,感慨万分。

十年是傲立巅峰的句点,更是厚积薄发的起点。方轶群说,在合肥旭辉近距离目睹并参与的十年城市变化中,真正的成就并非是节节攀升的数据表象,而是品牌、品质与服务的提升,以客户为本,匠造有温度的大写人居。合肥旭辉也正是凭借着“不忘初心 方得始终”的信仰,在浩荡而来的时代中,用心读懂城市、尊重每一块土地,以“专业匠心 人文情怀”精筑城市人居,著写了一个个品质篇章,保持一颗赤子之心,携手共赴下一个十年。

随着旭辉集团合肥事业部副总经理俞能江的娓娓道来,合肥旭辉十年拓疆版图宏伟展开。从2007年首献政务区天鹅湖畔的发声之作,2015年“从此湖山归源著”的



合肥印记质变力作,到2016年铂悦系入驻,旭辉顺利完成了专注高端人居的成功转型。合肥旭辉不断感知城市肌理,不断探索城市人居的需求与方向。

作为中国地产长跑者,旭辉一直在走向更高目标、更远征途的道路上不断前行。2017年,合肥旭辉的版图再添七子,也让更多人看到了合肥旭辉十载修为的韧性与百亿元年的抱负,同时,在新的纪元里,合肥旭辉变革城市格局的序幕也正在徐徐拉开。

曾梅

房价 | FANG JIA

合肥二手房价格微涨 6月均价为14215元/平方米

星报讯 (记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥家园网数据中心获悉,6月份合肥市九区二手房市场均价为14215元/平方米,环比微涨0.14%。从分区数据看,涨幅最大的是经开区,环比上涨0.52%,跌幅最大的为新站区,环比下降0.67%。存量房市场均价最高的依旧是政务区20115元,市场均价最低的新站区为12041元。

从成交均价来看,政务区、滨湖新区、蜀山区、高新区和庐阳区均价都高于合肥市均价。这个价格反映了物业附加土地资源和居住质量的综合价值。除了以上几个区域,其他区域二手房价格相差不大。未来三个月是合肥二手房传统淡季,交易量和交易价格会持续走低,市场上议价空间高的房源可能会不断出现,这将是一个挖掘市场笋盘的好时机。

数字 | SHU ZI

6月,低收入群体 人均消费支出环比少3.04元

星报讯 (记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局获悉,6月份全省居民生活必需品价格环比下降1.91%,同比下降1.62%。受居民生活必需品价格变动影响,6月份我省低收入群体居民生活必需品消费支出环比、同比均有所减少。

从环比变化情况来看,居民食品类33个品种价格11涨17跌5平,平均下降2.18%。其中,蔬菜、肉禽蛋价格分别下降7.56%、0.4%,其他品种价格微幅波动。居住消费类5个品种价格1涨1跌3平,平均下降0.11%。从同比变化情况来看,居民食品类33个品种价格15涨18跌,平均下降2.44%。其中,蔬菜、肉禽蛋价格分别下降2.2%、11.18%,其他品种价格波动不大。居住消费类5个品种价格3涨1跌1平,平均上涨3.76%。其中,居民生活用水、液化石油气价格分别上涨14.08%、4.39%,其他品种价格保持基本稳定。

经测算,在人均消费量保持不变情况下,6月份我省低收入群体居民生活必需品人均消费支出环比、同比分别减少3.04元、8.31元。